

AcryFlat

Begehbarer Regenschutz für Lichtschächte

Einbau ■ Pflege ■ Sicherheit

Wir freuen uns, dass Sie sich für AcryFlat Lichtschacht-Abdeckungen entschieden haben. Damit Sie alle Vorteile dieses Produktes optimal nutzen können, haben wir diese Anleitung zusammengestellt. Sie enthält wertvolle Informationen zur Verwendung, Pflege und Service von AcryFlat Lichtschacht-Abdeckungen. Bitte nehmen Sie sich ein paar Minuten Zeit und lesen Sie diese Anleitung sorgfältig.

Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise! Diese Hinweise sind Teil des Produktes, bitte bewahren Sie sie während der gesamten Lebensdauer Ihrer AcryFlat Lichtschachtabdeckung auf.

Bitte beachten Sie:

- AcryFlat Lichtschacht-Auflage ist nur mit unterliegendem Gitterrost zu verwenden, diese Abdeckung ist alleine nicht begehbar!
- AcryFlat Lichtschacht-Abdeckungen sind für den Einsatz auf privaten Grundstücken konzipiert.
- Für den Einsatz an öffentlichen Wegen oder Gebäuden, oder den Einsatz in Arbeitsbereichen gelten spezielle gesetzliche Regelungen. Es liegt nicht in der Verantwortung des Herstellers, die Nutzungsumgebung dahingehend zu beurteilen. Wir bieten unsere Produkte ausdrücklich nur für den Einsatz auf privatem Gelände an.
- Bei Lichtschächten, die z.B. einen Heizungskeller belüften, sprechen Sie bitte mit Ihrem Heizungsinstallateur, bzw. lesen Sie in der Betriebsanweisung Ihrer Heizung über den nötigen Lüftungsquerschnitt des Lichtschachts nach.

! Achtung bei Nässe – Rutschgefahr!



1. Auspacken

- Überprüfen Sie Ihr Produkt vor und nach dem Auspacken auf mögliche Schäden.
- Überprüfen Sie die Vollständigkeit der Lieferung.
- Bitte entsorgen Sie das Verpackungsmaterial in Ihrem örtlichen Wertstoffhof.

2. Sicherheitshinweise

- AcryFlat Lichtschacht-Auflage ist nur mit unterliegendem Gitterrost zu verwenden, diese Abdeckung ist alleine nicht begehbar!
- Die AcryFlat Lichtschachtabdeckungen darf nicht betreten werden, wenn sie Sprünge oder andere Beschädigungen aufweist. Es besteht Verletzungs- und Stolpergefahr.
- Achten Sie darauf, dass die AcryFlat Lichtschacht-Abdeckung vollständig auf dem Lichtschachtrahmen liegt, um Stolpergefahr zu vermeiden.
- Verwenden Sie nur AcryFlat Lichtschachtabdeckungen mit den für Ihren Lichtschacht passenden Abmessungen! (Siehe Hinweisblatt: "Richtig Maß nehmen für AcryFlat Lichtschacht-Abdeckungen")
- Bei Regen, Schnee und Nässe kann sich auf der Acrylglasfläche ein Wasserfilm bilden, es besteht dann Rutschgefahr. Dies gilt auch beim Betreten der Abdeckung mit nassen oder verschmutzten Schuhen.









AcryFlat

Begehbarer Regenschutz für Lichtschächte

3. Einsetzen von AcryFlat Lichtschachtabdeckungen

Zum Einsetzen der AcryFlat Lichtschacht-Abdeckungen auf den Gitterrost beachten Sie bitte unsere Montageanleitung für AcryFlat.

4. Reinigung / Pflege

- Reinigen Sie Ihre AcryFlat Lichtschachtabdeckungen mit einem feuchten Tuch. Keine alkohol- oder lösungsmittelhaltigen Reiniger verwenden!
- Bei matter Ausführung können kleinere Kratzer mit Hilfe von Schleifpapier für Holz, Korngröße 50 entfernt werden.
- Bei Regen oder hoher Luftfeuchtigkeit kann sich an der Unterseite der Lichtschachtabdeckung Kondenswasser bilden. Dies ist ein natürlicher Prozess. Die Feuchtigkeit wird dank der integrierten Lüftungsschiene aber wieder ins Freie abgegeben. Neubauten geben übrigens über längere Zeit vermehrt Feuchtigkeit ab, bis Mauerwerk und Putz vollständig getrocknet sind. Auch hier kann es zu Kondenswasserbildung kommen.
- Bei länger anhaltenden Regenfällen achten Sie bitte auf entsprechende Querbelüftung.

5. So vermeiden Sie Schäden an AcryFlat LichtschachtAbdeckungen

AcryFlat Lichtschacht-Abdeckungen sind aus Acrylglas gefertigt. Dieses Material besticht durch seine Widerstandsfähigkeit und Belastbarkeit. Beachten Sie bitte dennoch einige Regeln im Umgang mit AcryFlat Lichtschacht-Abdeckungen.

- Bitte keine Gegenstände auf die Abdeckung fallen lassen, dies kann zu Kratzern, Sprüngen oder Rissen führen.
- Bei Neubauten empfehlen wir, AcryFlat Lichtschacht-Abdeckungen erst nach Fertigstellung der Fassade und der Pflasterarbeiten zu montieren.

6. Entsorgung / Umweltschutz

AcryFlat Lichtschacht-Abdeckungen bestehen aus Acrylglas und Aluminium und sind zu 100% wiederverwertbar. Informationen zur Entsorgung erhalten Sie von Ihrem örtlichen Wertstoffhof, bzw. Ihrer Gemeindeverwaltung.

7. Haftungsausschluss

Wir übernehmen keinerlei Haftung für Schäden und Verletzungen die entweder durch unsachgemäßen Gebrauch und fahrlässiges Verhalten, oder durch Nicht- oder nur teilweise Beachtung dieser Bedienungsanleitung durch den Kunden verursacht wurden. Bei vom Kunden ohne unsere schriftliche Erlaubnis durchgeführten Veränderungen oder Reparaturen am Produkt erlischt automatisch unsere Gewährleistungspflicht.

Technische Änderungen vorbehalten!